     
	                      	  
    
 
ANKETA Kraj mého srdce za rok 2024 - XIII. ročník    
Praha 1. ledna 2025  
   
Máme tu další ročník ohlédnutí za uplynulou turistickou sezonou v regionech. Turisté, návštěvníci, cestovatelé nebo třeba jen cestující, mají možnost zhodnotit své dojmy. Populární anketa Kraj mého srdce tradičně mapuje míru popularity krajů České republiky u široké laické i odborné veřejnosti. Bude zajímavé sledovat, jak vnímají nabídku domácího cestovního ruchu v jednotlivých regionech jejich návštěvníci. 
 
Hlasování v anketě bude probíhat na turistickém portálu www.kampocesku.cz od 1. ledna 2025 a končí 28. února 2025. Pořadatelem ankety je tradičně nezisková organizace KAM po Česku ve spolupráci s veletržní správou PVA EXPO Praha, pod záštitou Asociace krajů České republiky.  
 
Výsledky XIII. ročníku ankety Kraj mého srdce budou uveřejněny v dubnovém vydání magazínu KAM po Česku 2025 a na portálu www.kampocesku.cz. Krajští vítězové převezmou ceny v rámci prvního dne 33. ročníku veletrhu HOLIDAY WORLD & REGION WORLD 14. března 2025. Výherci z řad hlasujících budou kontaktováni. 
 
Partneři ankety 
■ Edice Česká televize ■ Vydavatelství Českého rozhlasu RADIOSERVIS ■ Divadlo Palace Praha ■ Vydavatelství MCU ■ VIDA! science centrum Brno ■ Centrum Babylón ■ Escape Point ■ ABF, a.s. ■ Léčebné lázně Konstantinovy lázně a. s. ■ Euromedia ■ a další...  
 
 
Tiskový servis 
Miroslav Foltýn (foltyn@kampocesku.cz) 
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